

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

13 0 июля 1988

г. Новосибирск

з. 1175

ВПЕРВЫЕ НА ГАСТРОЛИ В КУЗБАСС

Первый месяц лета для областного драматического театра — гастрольный: коллектив выезжает к труженикам села. Нынче театр побывал в Купинском, Карасукском, Краснозерском, Чановском, Барабинском, Куйбышевском районах, выезжал в самые глубинки. На сценах районных домов культуры прошли два премьерных спектакля — «Жанна» А. Галина и «Встречались мужчины и женщины» С. Злотникова.

Еще свежи в памяти впечатления от встреч с сельским зрителем, а в театре снова сборы, приятные хлопоты — готовятся к встрече с жителями промышленного Кузбасса, чья культурная жизнь всегда была разнообразной. Часто у них работают известные театральные и эстрадные коллективы Москвы, Ленинграда. Както встретят новосибирцев, у которых, кстати, это первые плановые гастроли за пределы области!.. Они будут проходить со 2 по 31 августа в Новокузнецке. Кроме работы на стационаре, намечаются творческие встречи и выездные спектакли в других городах и села Кемеровской области.

Особое внимание, как всегда, театр уделял теме современности. В афише — спектакли по пьесам И. Дворецкого, А. Галина, С. Злотникова, Э. Радзинского, Л. Разумовской — драматургов, раскрывающих духовный мир человека, его характер, психологию, мотивы поступков. Спектакли очень разные: от произведения высокого гражданского звучания «Колыма» до веселой, жизнерадостной комедии «Любовь и голуби». Всего театр везет 12 лучших спектаклей последних лет.

Гастроли откроются премьерой «Колыма». В этот день, 2 августа, в Новосибирске намечается торжественное событие — закладка камня на месте будущего памятника воинам-интернационалистам. Сбор от первого спектакля театр передаст в фонд строительства.

Ю. АЛЕКСЕЕВА.

Помощник главного режиссера по литературной части.